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 Z á p i s 

 
 

ze setkání partnerů Celostátní sítě pro venkov a propagace CSV a PRV na téma:  

 

3. Otické zelné slavnosti 
 

 

Řádný program – sobota 14. 9. 2013 

 

Průběh jednání:  

 
Od 11 hodin proběhlo zahájení 3. otických zelných slavností s vystoupením Ženského pěveckého 

sboru Otice (ŽPS). Starosta obce zahájil slavnost projevem, ocenil občany obce a proběhl křest CD 

Ženského pěveckého sboru Otice. Po slavnostním uvítání byla položena kytice starostou obce, jako 

pietní akt u pomníku obětem válek. 

Následně probíhalo Setkání partnerů Celostátní sítě pro venkov. Celou akcí provázela výstava pokrmů 

ze zelí celý den. Rovněž probíhaly soutěže a atrakce pro děti, prodej produktů lidových řemesel 

a výrobců potravin a ochutnávka regionálních potravin MS kraje. Byla vyhlášena soutěž výtvarného 

umění dětí z okolních škol, soutěž kuchařů a byla vyhodnocena „Předzahrádka roku 2013“. Milým 

zpestřením byl koncert písničkáře Václava Fajfra. Večer byla uspořádána diskotéka pro děti a dospělé. 

Akci završil ve 21.00 hodin ohňostroj.  Mezi další doprovodné výstavy, které mohli lidé shlédnout, 

patřila prezentace Celostátní sítě pro venkov s propagačními předměty, výstava moderních strojů na 

zpracování zelí, výstava fotografií, výstava zvířat Chovatelů drobného zvířectva Otice, myslivecká 

výstava a prezentace MS Hvozdnice Otice. Doprovodné akce, které provázely slavnosti, byly 

věnovány především dětem: kolo štěstí, malování na obličej, dětské atrakce, šlapání zelí a další. 

Akce Otické slavnosti zelí je ústřední společenská akce, která je úzce spjata s místním 

Zemědělským podnikem Otice a.s. a složkami obce (např. myslivci, včelaři, rybáři, hasiči 

apod.). Touto akcí byla veřejnost informována o CSV a PRV formou spolupráce s obcí 
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a místními zemědělci. Veřejnost se touto formou dozvídala o spolupráci a zapojení se státní 

správy do podpory rozvoje venkova a zemědělství, s vytvořením podmínek pro partnerství 

mezi veřejným a soukromým sektorem. Této akce se zúčastnilo cca 1000 návštěvníků, 

minimálně 20 prodejců tradičního lidového sortimentu místních kulinářských specialit. 

Velkým lákadlem pro všechny byla především ochutnávka regionálních potravin MS kraje 

2013. Výsledkem akce nebylo jen samotné zelí, ale především oslavovali lidé, kteří se na 

pěstování a zpracování zelí podílejí. Návštěvníci se mohli seznámit se starými i novými 

recepty, které předváděli místní občané. Výsledkem byla spolupráce jak obce, zemědělského 

subjektu i veřejné správy, kde byla vidět spolupráce CSV s vesnicí a občany.   Spolupráce se 

zemědělci je zde velmi významná, loni tato vesnice získala oranžovou stuhu Vesnice roku 

2012 MSK, v letošním roce tato obec získala stuhu modrou Vesnice roku 2013 MSK. Této 

akce se zúčastnil i Ing. Zbyněk Stanjura (exministr dopravy). I přes velkou nepřízeň počasí se 

tato akce velmi vydařila. 

 
    

Závěr a poděkování účastníkům akce. 

 

 

 

Zpracovala: Bc. Markéta Bubíková 

 

 

Schválil: Ing. Bittner Ladislav 


